



Pochvaly, podněty, připomínky

Vážení pacienti,

při vyplnění laskavě uveďte lůžkové oddělení, na kterém jste ubytováni a datum. Pochvaly, podněty, připomínky můžete vhodit do schránky na lůžkovém oddělení nebo u recepcce. Jsou pro nás přínosem a motivací pro další práci.

Děkujeme. Komise kvality péče.

chtěla bych touto cestou poděkovat vedení R.Ú. za
umožnění kvalitní léčby, na této těžké situaci.
Zvláště bych chtěla poděkovat
Prim. MUDr. Zejdovci. Je nejen skvělá lékařka, ale
báječný člověk plný empatie, pochopení a laskavosti
a jak se říká "jaký pán, takový krám" a role ho
plní v plné míře. Stejně tak všichni sestry na A2
Bohorská, která dokáže smelit veškerý personál ke spokojenosti
jejich a nás pacientů
Pani MUDr. Kateřina Neklová je velice nadpřevážná a
nárovná měla a ochotná stejně i MUDr. Polednáková
o veškerém personálu A2 mohu říci jen jedno všichni jak
sestry, sanitářky, sanitáři, uklízečky jednoduše na
velkou * není co dodat je to s podivem, ale jsou
BEZCHYBNÍ. Stejně tak i
"Fizioterapeuti" které jsem poznala odborníci velice schopní
Lenka Kořínková, Tomáš Adam, na uličité kapeli (mým jménem)
Miroslav Macek, všechny cvičitelky u bazénu - byly
na HLT laseru asi Kateřina.
Moc děkuji třem kuchařkám ve Vstavné dílně byl
to tam balzám na dusa. Jste nápadité, ochotné pomoci
a pracujete jako větičky. Nepomáhají-li nám stále sje
roašky. Teď věc co dokáže vytvořit je neuvěřitelné!
Nyní k připomínkám. Vím, že je špatná doba a, že
je vše složitě ale draký den se přejí mi paní primářka
napsala manuální lymfodrenáž kvůli které a jiným potížím
jsem do R.Ú. po těžkém úrazu křivě kloubeně páne
a velkým otokům a porézu byla do R.Ú. poslána. Na auto

proceduru jsem čekala skoro 6 týdnů a vymanila jsem si
na zastupující paní v kuchani větší pasty světlých
přeloučků vlasů rovnám její jméno byla moc hodná a
přidělala mi 2 lymfodrenáže a to v posledních 4 dnech mého
pobytu zastavila můj velký děk.

Do posledního týdne jsem také čekala na elektřinu, které
jsem měla dostat mimo cvičební blok, ale Lenka Kosiňková
mi bylo elektřinu poslední týden poskytl ve svém
osobním volnu abych je mohla absolvovat. Moc, moc je děkuji
Možná by se to dala zlepšit tím když paní Macoška
velmi schopný specialista na lymfodrenáže nebyl povolán
na zastupující na jiná pracoviště a mohl se vracet domů
co s tím odvádějí a ne každý to může dělat.

Já si nestěžuji jsem polkem velmi spokojená.
Celkové vše hodným velice dobře. 44 let jsem macoška
jako zdravotní sestra a vím jaká je to práce a dovedu
to ocenit. Přeji mnoho dalších úspěchů, ať váš ústav
má stále světlé renomé.

Nesmím ještě zapomenout pochválit kucháři a absolventu
v jídelně. jídlo je velice chutné a absolutně rychlé a ochotná!

Ještě jednou za vše a všem VELKÝ DĚK.

██████████ nar. ██████████
bytem ██████████, ██████████, ██████████
M.X.2020

Prosím můžete mě poděkování přepastat tím, které
jsem zjmenovala a ještě sobě Drahosí Plešnerové za
perfektně připravenou a věnou přednášku týkající se diabetu.
Moc děkuji